

花9.9元,一个月内享受5次退货免运费服务

天猫双11狂欢夜新玩法

本报讯(记者 张丽华)11月1日,“2016天猫双11狂欢夜”总导演大卫·希尔携晚会团队亮相北京凤凰国际传媒中心,晚会组委会表示:将利用最震撼的国际顶尖明星组合、最创新的互联网多屏互动模式,以及无时不在的消费者福利,呈现一场真正的“互联网+晚会”。

篮球奇才科比·布莱恩特、国际人气乐队One Republic、林志玲、李玟、李宇春、邓紫棋、美少年组合TFBoys、软妹子团队SNH48,负责逗你玩儿的“南薛北张”的薛之谦、大张伟、偶像明星明道、刘昊然等,都将出现在双11“狂欢夜联盟”。同时,晚会主持人将由黄子佼、侯佩岑、华少、欧弟、沈凌等综艺明星担任。另有一批国际顶尖IP如“Transformers(变形金刚)”加盟。

当晚,成功押宝明星队的观众将有机会打开神秘的宝箱抽奖,瓜分多个“1块钱”(一块钱摇大奖)的机会。今年的1元奖品包括了上海家化面膜套装、天猫魔盒、智能血糖仪、到进口乳胶枕套、空气净化器,以及神秘大奖等。林志玲会在狂欢夜现场拿出自己的衣物,粉丝们可以通过AR技术在移动端看到物品从屏幕里飞出,通过手机点击就有机会抢到实物。

玛茜十年销售3000万瓶

在品牌集中度低的进口酒领域里,玛茜品牌一直被认为是一只成色十足的“黑天鹅”。据估算,玛茜品牌目前所占据的市场份额已经率先突破2%,十年来,玛茜品牌在中国市场总销量超过3000万瓶。

10月18日,玛茜品牌的生产商法国卡思黛乐(CASTEL)集团携手中国市场运营商建发酒业,在福建厦门举办玛茜品牌进入中国市场十周年庆典,并隆重发布象征双方合作十周年的“玛茜十周年典藏纪念酒”,并首度揭开了玛茜这一“现象级”商业成就背后的奥秘。

为了纪念玛茜进入中国市场十周年新近推出的“玛茜十周年典藏纪念酒”,选择的也是赤霞珠单一品种酒。这款原计划销售10万瓶的玛茜十周年典藏纪念酒,在不到半个月的时间里就被经销商抢订一空,而在一个月的预售期结束时,总订单量高达22万瓶。

双十一任性买买买之后,任性退退退吹响号角

记者 张丽华

一年一度的“剁手节”双十一即将到来,让信用卡闻风丧胆的购物车又开始各种添加起来。虽然今年的双十一的预售期很长,留给剁手党们思考的时间比往年似乎多了一些,但是购物这件事情归根结底是无法和理智挂上钩的,不然就会缺乏快感。所以,一番任性买买买之后,终归会有一些商品需要退换货,这时候消费者还能任性吗?

阿里巴巴宣布20万来自全国各地的阿里“云客服”也已集结到位,确保消费者享受“七天无理由退换货”等无忧售后服务。而就在前几日,众安保险也推出了首个全网退货物流服务“任性退”。

20万云客服保障“七天无理由退换货”

阿里“云客服”系统其实早在2010年10月就上线了,依托网络力量将闲散的社会劳动力资源充分灵活地调动起来。所有有意愿成为“云客服”的人在经过培训并通过考试后,可根据个人时间选择班次上班,只要有网络有电脑,“云客服”就能工作,时间地点完全受个人自由支配。目前,在校大学生是阿里

“云客服”的主流力量。

据了解,为满足双十一期间激增的服务需求量,保障每一个剁手党能在第一时间得到服务响应,20万云客服将会提供7×24不间断在线服务,确保剁手党们按照天猫、淘宝、聚划算消费指引,动动手指,就能享受“七天无理由退换货”等无忧售后服务。

而为了确保“云客服”服务质量,阿里巴巴开发了一整套大数据分析系统。大数据会根据用户在进入客服系统前的每一个行为,充分结合用户状态、订单信息,动态分析客户问题并匹配相关业务的“云客服”为其服务,“云客服”接到问题后,在智能引擎中输入问题,10毫秒就能得到精准的参考回答。

全网通用退货运费险借势双十一推出

虽然目前大部分商家都有7天无理由退换货等退货机制,但大多数消费者仍因觉得退货麻烦而不了了之。近日,众安保险推出国内首款全网通用的网络购物退货运费损失保险服务——任性退。

据了解,此前的退货运费险均保障单一电商平台,需用户在退货时先行垫付运费,退

货成功后保险公司赔偿用户首重部分的费用,此次新推出的众安任性退具有全网通用、2小时极速上门的全国范围退货物流服务、包裹重量3公斤内免费寄件等特点。

目前,用户在“保蜜”微信公众号中,或者支付宝“众安保险”服务窗即可进行购买。体验期售价9.9元/月,用户花费不到10块钱即可在一个月

个月内享受最高5次退货免运费服务保障。

目前,众安任性退和顺丰等多个国内主流物流服务提供商和平台达成合作,顺丰等物流服务提供商为众安任性退提供统一的高标准运力支持,不仅能够保证为用户提供一流的物流服务,并覆盖全国,重新打造网购退货新体验。

河南开封名师名菜名点到杭州 两宋美食周限量供应一周

本报讯(记者 柯静)在中国历史长河中,开封为北宋都城,杭州为南宋都城,两地在文化上,互有交集。近日,两宋美食周在杭帮菜博物馆进行推广,杭州和开封两地的烹饪大师带来了各自的拿手菜点,向杭城市民进行为期一周的日常供应。

据了解,美食周日常供应菜品包括北宋菜、菊花灌汤小笼包、河南开封传统名菜和南宋菜、杭帮菜传统名菜、创新菜近50多个菜品。

诸多河南开封名菜,被师傅们演绎得分外精彩。比如一品紫酥肉大葱扒羊肉、锅贴豆腐、菜心烧广肚、肉丝带底、清汤乳牛肉、豫爆水晶虾球等。值得一提的是鲤鱼焙面。相传这是宋太祖赵匡胤黄袍加身时,身边御厨为讨其欢心而制作的一道

菜品,御厨将鲤鱼寓意赵匡胤,以炸成金黄色的面寓意龙袍,暗喻赵匡胤鲤鱼跃龙门,黄袍加身即为天子,后历代厨师不断改进,流传至今。而开封第一楼灌汤小笼包子,始名“王楼山洞梅花包子”,号称京城第一。它具有皮薄馅大、灌汤流油、软嫩鲜香、肥而不腻的特点和提起来像灯笼,放下似菊花的优美外形,品尝时需“轻轻提、慢慢移、先开窗、后喝汤、一口光、满口香”,风味独特。

同时,杭州方面也拟定了供应菜单。比如群仙羹、东坡肉、宋嫂鱼羹、东坡脯、蟹酿橙、武林熬鲢、龙井虾仁、干炸响铃、生爆鳝背清汤鱼圆、西湖醋鱼、蜜汁火方等。



全城征集 20 名



入住精装公寓最长20年

入住体验金可退即可获得

建筑 38-50方乐龄公寓20年使用权

(退休、优秀教师优先)



西溪湿地旁 规划地铁3号线良睦路站 约20万城市综合体配套

报名电话 0571 88683098 项目地址: 杭州五常大道高教路口往西 500 米